ДОГОВОР-ОФЕРТА
 НА ПРОВЕДЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОГО ТЕСТИРОВАНИЯ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ КАК ИНОСТРАННОМУ (Cambridge Assessment English)
г. Ростов-на-Дону                                                                         
Индивидуальный предприниматель Исаева Юлия Альбертовна, именуемое в дальнейшем Исполнитель, действующей от своего имени, с одной стороны, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации  адресует настоящую Оферту на проведение квалификационного тестирования по английскому языку как иностранному (Cambridge Assessment English) (далее по тексту - Договор), любому лицу, выразившему готовность воспользоваться услугами Исполнителя:

Общие положения

При заключении настоящего Договора с физическим или юридическим лицом сторонами по договору выступают «Исполнитель» и «Заказчик».

 «Заказчик» - физическое и (или) юридическое лицо, имеющее намерение заказать либо заказывающее услуги по проведению квалификационного тестирования по английскому языку как иностранному (Cambridge Assessment English) для себя или иных лиц на основании настоящего Договора.

«Исполнитель» - индивидуальный предприниматель, оказывающий услуги по проведению квалификационного тестирования по английскому языку как иностранному (Cambridge Assessment English) - Индивидуальный предприниматель Исаева Юлия Альбертовна.

           «Услуги» – услуги по проведению квалификационного тестирования по английскому языку как иностранному (Cambridge Assessment English), оказываемые Заказчику очно по адресу г.Ростов-на-Дону, пр.Чехова, 50. 
Акцептом настоящей Оферты является заполнение Заявки на проведение Квалификационного Тестирования и оплата Регистрационного сбора.

Осуществляя акцепт настоящей Оферты Заказчик соглашается со всеми условиями Договора в том виде, в каком они изложены в тексте настоящего Договора. 

Исполнитель оставляет за собой право вносить изменения в настоящий Договор, в связи с чем, Заказчик обязуется регулярно отслеживать изменения в Договоре, размещенном на сайтеpilot-school.ru. Новые условия Договора вступают в силу с момента публикации на сайте pilot-school.ru. 

Настоящий договор является публичной офертой (предложением) в соответствии со статьей 435 и частью 2 статьи 437 Гражданского кодекса РФ и содержит все существенные условия договора оказания услуг. Полным и безоговорочным принятием (акцептом) условий настоящей публичной оферты считается осуществление Заказчиком оплаты услуг в адрес Исполнителя.

1. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ
В настоящем Договоре используются следующие термины и определения:
Квалификационное Тестирование по английскому языку (далее Квалификационное Тестирование) – процесс проверки знаний Кандидата по английскому языку как иностранному (Cambridge Assessment English) в соответствии с установленными требованиями Кембриджского Университета от этапа регистрации Кандидата до получения результата;
Кандидат – физическое лицо, для которого английский язык является иностранным, желающий пройти Квалификационное Тестирование. Если Заказчик и Кандидат одно и то же лицо, то обязательства Заказчика являются обязательствами Кандидата. Если Заказчик представляет интересы нескольких Кандидатов, то список Кандидатов указывается в Приложении № 5 к настоящему Договору, размещенном на сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru и направляется Исполнителю по адресу электронной почты exam-cente@pilot-school.ru; centre@pilot-school.ru. Договорные отношения Заказчика и Кандидата (ов) не являются предметом настоящего Договора.
Заявка на проведение Квалификационного Тестирования (далее Заявка) – документ, заполняемый Кандидатом или его представителем, подтверждающий желание последнего пройти Квалификационное Тестирование (Приложение № 1 к настоящему договору). Заполненная Кандидатом заявка направляется Исполнителю на адрес электронной почты exam-centre@pilot-school.ru; centre@pilot-school.ru.
Правила проведения международного тестирования Cambridge Assessment English – письменный документ, являющийся неотъемлемой частью настоящего Договора, разъясняющий Кандидату порядок прохождения Квалификационного Тестирования и получения его результатов, размещенный на Сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru. 
Регистрационный Сбор – сумма, уплачиваемая Кандидатом за проведение Квалификационного Тестирования, согласно Приложению № 3 к настоящему Договору, размещенному на сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru
Срок Регистрации – установленный Исполнителем срок, в течение которого Кандидат имеет право и возможность заполнить и подать Исполнителю Заявку на проведение Квалификационного Тестирования, Приложение № 4 к настоящему Договору размещено на сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru
2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
Предметом настоящего Договора является возмездное оказание Исполнителем услуг Заказчику в пользу Кандидата(ов) по проведению Квалификационного Тестирования в соответствии с условиями настоящего Договора. Исполнитель является официальным авторизованным экзаменационным центром по приёму Кембриджских экзаменов.
3. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН
Обязательства Исполнителя:
· Зарегистрировать Кандидата (ов) при условии заполнения последним (ими) Заявки и уплаты Регистрационного Сбора в Срок Регистрации;
· Уведомить Кандидата (ов) о дате, месте и времени проведения Квалификационного Тестирования в течение 40 (сорока) календарных дней после окончания Срока Регистрации;
· Провести Квалификационное Тестирование в сроки, указанные в Приложении № 4 к настоящему Договору, размещенному на Сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru 
Обязательства Кандидата:
Во время проведения Квалификационного Тестирования соблюдать правила, установленные Исполнителем и настоящим Договором (Приложение № 2 к настоящему Договору);
4. ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГ
Исполнитель оказывает услуги по настоящему Договору в месте и время, определённые Исполнителем.
Квалификационное Тестирование проводится в порядке, установленном в Правилах проведения международного тестирования Cambridge Assessment English (Приложение № 2 к настоящему Договору), размещённых на Сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru 
.
Датой окончания оказания услуг Исполнителем по настоящему Договору является дата проведения Квалификационного Тестирования.
5. ПОРЯДОК ОПЛАТЫ
Стоимость услуг изложена в Приложении 3 к настоящему Договору, размещенном на Сайте Исполнителя по адресу pilot-school.ru.  Оплата осуществляется Заказчиком до начала Квалификационного Тестирования в течение Срока Регистрации, устанавливаемого Исполнителем. Стоимость экзамена увеличивается, если оплата производится после окончания установленного периода регистрации. Размер дополнительной платы при поздней регистрации указан в Приложении №3 к настоящему договору. Стоимость услуг указана без НДС в соответствии с упрощённой системой налогообложения, используемой Исполнителем.
Оплата производится денежным переводом через любой банк, или кредитной картой по банковским реквизитам, указанным Исполнителем.
Датой оплаты считается дата списания денежных средств со счета Заказчика, подтверждаемого квитанцией.
Без поступления оплаты регистрация Кандидата(ов) является недействительной и не накладывает на Исполнителя обязательств по проведению Квалификационного Тестирования для такого Кандидата(ов) в установленные сроки.
6. ПОРЯДОК СДАЧИ-ПРИЕМКИ ОКАЗАННЫХ УСЛУГ
Отсутствие письменных возражений со стороны Кандидата(ов) относительно полноты оказанных услуг в течение периода оказания услуг и (или) в течение 3 (трех) рабочих дней после даты окончания оказания услуг, свидетельствует о том, что Кандидат принял оказанные услуги в полном объеме и претензий к Исполнителю не имеет. 
7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН
Исполнитель возвращает Кандидату 100% от суммы уплаченного последним Регистрационного Сбора в случаях:
· если Кандидат не принял участие в Квалификационном Тестировании по вине Исполнителя, и Кандидат отказался от другой даты проведения Квалификационного Тестирования, предложенной ему Исполнителем или если такая другая дата не была предложена Исполнителем. Неполучение ответа от Кандидата на предложение Исполнителя в течение 2 (двух) рабочих дней означает согласие Кандидата с новой датой;
· Квалификационное Тестирование было отменено Исполнителем вследствие обстоятельств непреодолимой силы.
· Исполнитель возвращает Кандидату 50% от суммы уплаченного последним Регистрационного Сбора в случаях:
· Если Кандидат не принял участие в Квалификационным Тестировании по состоянию здоровья, что подтверждено Кандидатом в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты проведения Квалификационного Тестирования медицинской справкой о временной нетрудоспособности в период проведения Квалификационного Тестирования, оформленной в установленном порядке.
Исполнитель не возмещает Кандидату сумму Регистрационного Сбора в случаях:
· Если Кандидат не принял участие в Квалификационном Тестировании по собственной вине;
· Если Кандидата не удовлетворили полученные результаты Квалификационного Тестирования;
· Если Кандидат был удален с Квалификационного Тестирования вследствие нарушения им правил, указанных в Приложении №2 к настоящему Договору.
В остальном Стороны несут имущественную ответственность, предусмотренную действующим российским законодательством.
8. ОБСТОЯТЕЛЬСТВА НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ
Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение своих обязательств по настоящему Договору, если такое неисполнение вызвано событием непреодолимой силы, включая пожар, наводнение, землетрясение, бураны, оползни, аналогичные природные явления, войны, боевые действия, осаду, действия государства (включая запреты на продажу Доли и экспорт/импорт), эпидемии, эпизоотии, забастовки, а также иные чрезвычайные обстоятельства, мешающие исполнению настоящего Договора, при условии, что такое событие прямо препятствует соответствующей Стороне надлежащим образом исполнить свои обязательства, установленные настоящим Договором, находится вне контроля соответствующей Стороны, и его невозможно избежать проявлением должной заботливости или осторожности.
9. РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ
Настоящий Договор подлежит регулированию и толкованию в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Все споры и разногласия, могущие возникнуть из настоящего Договора или в связи с ним, будут разрешаться Сторонами путем переговоров.
В случае, если Стороны не смогут разрешить возникшие споры или разногласия путем переговоров, то они будут переданы на рассмотрение в суд общей юрисдикции по месту нахождения Исполнителя.
10. РЕКВИЗИТЫ ИСПОЛНИТЕЛЯ
Исполнитель:

ИП Исаева Юлия Альбертовна
ИНН 616100022499
ОГРН 304616134400024
Юридический адрес: 
344068  г. Ростов-на-Дону, ул. Орджоникидзе, д. 6
Почтовый адрес: 
344006, г. Ростов-на-Дону, 
ул. Чехова, 50, оф.406
Адрес электронной почты exam-centre@pilot-school.ru
	
	

	
	

	
	


�Указать ссылку на Правила





